



# 小鹿纯子的“小二子”满月了

## 有五个名字候选，请你帮着挑一个吧

4月16日，红山动物园的小长颈鹿满月了！园方特别邀请了热心市民，在长颈鹿馆里，为小长颈鹿举办热闹非凡的生日会。

昨天上午阳光灿烂，小长颈鹿和妈妈纯子一起晒太阳。娘俩一会儿优雅地踱步，一会儿依偎在一起，纯子还时不时地舔舐儿子的背。

饲养员胡志霞介绍，目前小鹿的主食仍然以母乳为主，短短一个月时间，它的身高已经长了十几公分，现在超过1米9了。园方还为小鹿增加了辅食，虽然品种跟妈妈吃

的差不多，还是胡萝卜、红薯这些，但饲养员把这些饲料切得很小。由于小家伙年纪还小，这些辅食也只是备在那里，它想吃的时候可以尝上几口，不想吃也不强迫。小鹿有时候偷懒，不想自己嚼食物，还会调皮地从妈妈纯子嘴里“抢食”。

小鹿是纯子生的“小二子”，长得跟妈妈很像。它刚出生时，哥哥还有些吃醋。不过，小鹿的性格挺活泼，渐渐地，跟哥哥的关系也融洽起来。在长颈鹿馆，经常能看到它们一家四口悠闲地散步。



### 给纯子取名的黄阿姨又给小鹿取了名

胡志霞介绍，园方为小长颈鹿征名，很多市民为它取了好听的名字。经过园方的筛选和内部投票，选出五个候选名字：圣子、帅迪、纯爱、宁宝、爱宁。欢迎市民到动物园官方微博（@南京市红山森林动物园），帮小长颈鹿选个名字。

74岁的市民徐先生为小鹿取名圣子。他说，小鹿的爸爸叫圣诞，妈妈叫纯子，哥哥的名字叫圣诞，选取了爸爸妈妈名字中的一个字组成，那么“小二子”就用爸爸妈妈名字里的另两个字，叫圣子。

房先生给小鹿取了个名字叫斯琴高娃，因为它生下来就有1米8，实在是个高娃娃。只是，这个名字太女性化了。

汪轶菲小朋友给小长颈鹿取名帅迪，他觉得小帅哥就应该叫这个名字。

52岁的黄蓉女士（上图）则建议小鹿叫纯爱，“11年前，鹿妈妈纯子的名字就是我取的，小鹿是纯子的爱子，叫纯爱这个名字，还提醒市民要关爱动物。”

现代快报记者 项凤华 通讯员 葛珺

5个候选名字

圣子、帅迪  
纯爱、宁宝、爱宁

小长颈鹿和妈妈在一起 现代快报记者 马晶晶 摄

# 海龟犯“嘴瘾”，连鲨鱼也敢咬

## 海底世界饲养员想了个法子：送上海带给它们磨牙

进入南京海底世界的海底隧道，仿佛置身海洋之中。不过，在这宁静的“海底”，却有两只“破坏大王”，到处乱啃，甚至拿“邻居”鳐鱼、鲨鱼“磨牙”，胆子也忒大了！

昨天，海底世界负责人告诉现代快报记者，海底隧道里的“破坏大王”，是一大一小两只海龟。大的那只龟壳长度有一米五，二



海龟吃海带  
现代快报记者  
赵杰 摄

十多岁了。小的不到一米，也有十来岁。这两个家伙最爱干的事儿就是到处啃东西，基本上是看到什么啃什么。宽大的鳐鱼经过，啃一口；看到潜水员，啃一口，幸好潜水服够厚；仗着自己的龟壳厚，它们甚至连鲨鱼也敢“欺负”，照啃不误。有只鲨鱼的鱼鳍被咬出了小口子。

这么爱啃东西，是不是生病了？对此，负责人介绍，海龟向来就喜欢“啃”，就跟兔子爱啃木头、猫爱磨爪子一样，海龟天生喜欢这边啃啃，那边咬咬。”平时，海龟生活在单独的池子里，没有其他海洋生物，倒也没事。可海底隧道里，几十种海洋生

物生活在一个大空间，问题就产生了：海龟拿“邻居”们“磨牙”，造成的伤害也不大，可长此以往，“邻居”们老受伤也不行。

把海龟从海底隧道“请”出来吧，游客又不答应。最近，饲养员终于想出了办法，准备厚厚一大团海带，绑在铁块上沉到水底。果然，一见有这么多海带，两只海龟立刻游过来，你啃一口，我啃一口，别提多开心了。现在，每天潜水员都要带一、两大团的海带下水，专给海龟“磨牙”。啃光了海带，两只“破坏大王”也玩累了，“邻居”们终于不用再“提心吊胆”了。

通讯员 孟媛媛  
现代快报记者 沈晓伟

## 空调故障拨打 96060 找快报便民服务

近几年，南京的温度开始升高，空调的使用频率逐步增大。许多家庭和单位已经开始启用空调，但不少空调在今年第一次开机就罢工。为此，快报便民服务组织了空调清洗、维修、移机专业服务人员随时待命，确保读者正常使用空调。

南京光华园小区的管先生家有台老式的空调，两年来常罢工，他咨询了多家维修店，师傅们都不乐意修，说机型太旧，无法修理。管先生不甘心，打听到快报便民服务有专业的家电维修团队，对付老旧家电挺在行，就试着拨通了24小时热线96060。

拥有高级维修工执照的顾师傅按照约定时间准时上门，很快检测出空调的电容出现故障，“换个电容就成”。但这款配件不好找，跑了多个家电配件市场，才找到合适的型号。换完配件，顾师傅又细心地检测了其他部件，空调很快恢复运转。顾师傅说，街边的维修店不乐意修，主要是担心老式配件不好找，没赚

## 安装净水器 只需8毛钱就可产生18升净化水

在我们的生活中，水是必不可少的重要“角色”，然而越来越多的水污染问题，让人们开始担心家庭饮用水的安全。快报便民服务推出的净水器能将家庭用水进行全面的“改造升级”，净水器可以有效过滤各类污染物质，达到生饮标准，且成本相对较低。

家住宁工新寓的许先生，平时很注重家人健康，在饮水方面也是特别的注意。他们家之前一直饮用的是从市场上买的20多块钱的品牌桶装水。“这种有牌子的桶装水比杂牌桶装水一桶要贵10块钱，多花点钱为的是能买份安全水，可自从看过媒体曝光的无良黑水厂生产内幕后，才知道原来这种‘价格不菲’的桶装水也存在着健康隐患”。

原以为安全的桶装水，现在也曝出了问题，这让许先生深感不安。单位同事向许先生推荐了快报便民服务推出的净水器，为了家人能饮用上一份健康、安全的水。许先生拨通了96060热线：“一直觉得净水器不便宜，所以一直没舍得丢家里饮水机。这次索性彻底解决饮水问题，没想到安装后用了几天，感觉水的口感也比桶装水好很多，而且用起来也很省心，

头。家电有故障，市民还得找专业维修队。

“平时家里的空调用了三四年都不会清洗一次的，也不知道不清洗对空调有什么不良的影响，如果要请快报便民服务来清洗空调，操作是怎样的？”家住三牌楼的张女士打电话询问。

据悉，现代快报我能网便民服务空调清洗采用的是专业的清洗原料，上门后工作人员会先试机，之后对内、外机的蒸发器、散热器、冷凝器用空调专业的清洗剂进行发泡处理，最后用少量清水对内机外壳，过滤网进行清洗，维修的人员做完空调清洗后，会对空调免费进行测氟，检测线路及机器的运转情况。专业的服务，让读者绝对放心。

夏天是空调维修的高峰期，不妨趁早开启空调试机，一旦发现制冷效果不好等异状，可尽快通过有专业资质的正规维修单位报修，为家中的电器做个体检，让家人舒心度夏。

钱坤

准备给父母家里也预约安装净水器”。

“净水器用起来反而省钱，平均算下来过滤一桶水只需要8毛钱”。专业人士介绍，净水器能够过滤自来水中的泥沙、铁锈、病菌、氯气、重金属、有害化学污染物等，对自来水管道的水进行净化处理，留存自来水中的矿物质，实现即开即饮的效果，有效地保护家人的饮水健康。

健康的生活，需要高品质的水。快报便民服务推出的净水器是经国家相关部门认证的，用材考究，操作便捷。现拨打96060预约安装净水器，专业的工作人员将会及时上门为您安装。

吴慧慧

便民 生活百宝箱

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侶
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线：96060

## 便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠：[www.wonengw.com](http://www.wonengw.com)

生活管家 ❤ 十分钟内回复 ❤ 约定时间上门 ❤ 现场回访反馈 ❤ 凭回执单保修 ❤ 业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

### 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修，家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场喷墨加粉、复印机维修、手机维修 New

### 家庭服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋顶防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

### 特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勃验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 国卫电扇以旧换新 New 数学家教 New 净水器安装 New 企业IT外包、数据恢复 New



扫二维码加微信  
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码，成为快报我能网便民服务微信好友，可了解最新生活资讯、您的维修享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线：96060

96060是快报我能网便民服务唯一24小时服务热线，[www.wonengw.com](http://www.wonengw.com)是唯一网络预约平台，请注意鉴别，谨防假冒！